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ELEKTRONIKUS ZENEI FESZTIVÁLJA





2011. október 15-én újra jelentkezik Magyarország első számú elektronikus-zenei 
megarendezvénye, az idén  új névre keresztelt TELEKOM BÓNUSZ ELECTRONIC MUSIC 
FESTIVAL 2011 . A HUNGEXPO négy gigantikus arénájában sorra kerülő esemény 
világklasszis előadóművészekkel, a legmodernebb technikai repertoárral, valamint 
lélegzetelállító látványelemekkel várja az elektronikus zene szerelmeseit. 

Igazi zenetörténelmi eseménynek lehetünk részesei , hiszen Magyarországon - sőt, az 
egész közép -és kelet-európai régióban - először láthatjuk-hallhatjuk Richie Hawtin 
legendás alteregóját, PLASTIKMAN-t, aki a legújabb fejlesztésű 1.5-ös formátumú live-
show-jával készül az estére. A TELEKOM aréna különleges felhozatalában olyan további 
techno legendák is helyet kapnak, mint CARL COX, vagy ADAM BEYER.  A többek 
között SASHA, JORIS VOORN, és a Grammy-díjra is jelölt DENNIS FERRER nevével 
fémjelzett BURN arénában a legfinomabb house - és tech-house ütemek csendülnek 
majd fel.  A BECK’S arénában FERRY CORSTEN   és GARETH EMERY vezetésével 
fergeteges trance-szeánsz várja a rajongókat, míg a CROOKERS-szel és a DADA LIFE-
al megerősített RISE FM arénában az electrohouse / dubstep kedvelők széles tábora 
találhatja meg számítását.

A következő oldalakon találhatod meg a legfontosabb információkat a fesztiválról és 
a fellépő művészekről. Ha még több részletre lennél kíváncsi látogass el a TELEKOM 
BÓNUSZ FESZTIVÁL 2011 hivatalos weboldalára a www.bonuszfesztival.hu-ra.

Légy ott Te is az év legjelentősebb hazai elektronikus-zenei megmozdulásán!
Találkozzunk október 15-én!
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Telekom  arena 1

RICHIE HAWTIN PRESENTS

PLASTIKMAN live
CARL COX
ADAM BEYER
SPEKTRE live
GARY BECK
HOT X
BUDAI
COYOTE
IGOR DO’URDEN
PROFILE25 live
NORA NAUGHTY
COLLINS
visual
ALI DEMIREL
URBANIZER

Burn arena 2

SASHA
JORIS VOORN
DENNIS FERRER
MAYA JANE COLES
GUY J
MICHAL BREETH
DANDY
NAGA & BETA
JAY LUMEN
POLI
YVEL & TRISTAN
JAMES COLE
JUNKIE & HAWKY
visual
BPSTREET



2011.10.15. SZOMBAT
HUNGEXPO BUDAPEST

Gary Beck 

Hungexpo - 1101 Budapest, Albertirsai út 10.  |  Bejárat: 1. kapu  |  Kapunyitás: 19:00
Jegyelôvételi helyek listája és online jegyrendelés: www.bonuszfesztival.hu
Egy jeggyel mind a négy programhelyszín látogatható. A programváltozás jogát fenntartjuk!
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Beck’s arena 3

FERRY CORSTEN
GARETH EMERY
JOCHEN MILLER
DJ OBSERVER
STERBINSZKY
JUTASI
POLEPOSITION
visual
EXLEX

Rise fm arena 4

CROOKERS
DADA LIFE
BELZEBASS
PALOTAI
ANDRO
LUDMILLA
SIKZTAH
STEREO KILLAZ
WONDAWULF
BERGI & SVINDLER
visual
DIGITALISTIK & FLUX



Richie Hawtin az elmúlt húsz év folyamán minden 
kétséget kizáróan az elektronikus-zenei szcéna 
egyik legmeghatározóbb egyéniségévé vált. Az 
elektronikus-zenére gyakorolt hatása rendkívü-
li, sikerült elérnie, hogy munkásságát mind az 
underground rétegek, mind pedig a mainstream 
techno közeg elismeri. 1993-ban hozta létre a 
PLASTIKMAN alteregót és az azóta védjegyévé 
vált piros-fehér táncoló szellemet. Minimalista 
világ, hipnotikus loopokkal, a lehető legkevesebb 
változtatással és absztrakt hangokkal vegyítve. Eb-
ben a felfogásban készültek el forradalmi hangzású 
kompozíciókat felvonultató albumai, a „Sheet One” 
(1993), a „Musik” (1994), a „Consumed” (1998), 
az „Artifakts (BC)” (1998), és a „Closer” (2003). 

2010 tavaszán hosszas várakozás után végre 
élőben is színre lépett PLASTIKMAN. A vadonatúj 
PLASTIKMAN Live show premierje egy világturné 
startját is jelentette. A turné mellé 2010 őszén 
megjelent a retrospektív Plastikman válogatás-
album, „Arkives” címmel. Idén Plastikman tovább 
élvezi a prioritást, hiszen Richie és csapata hosszú 
hónapok fejlesztőmunkájával megalkotta az 1.5 for-
mátumú PLASTIKMAN live show-t. Az új technikai 
megoldásokkal, lélegzetelállító látványelemekkel, 
és interaktív installációkkal megújított show-val 
újabb nagyszabású Plastikman-turné vette kez-
detét, melynek egyetlen közép - és kelet európai 
állomása a Telekom Bónusz fesztiválon lesz.

M_NUS - CAN   vww.plastikman.com Te
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Két milánói srác, Andrea Fratangelo (aka Phra), és 
Francesco Barbaglia (aka BOT) alkotja az olasz tánc-
zenei-szcéna egyik legújabb büszkeségét, a jelenleg 
kis híján félmillió facebook követővel rendelkező 
Crookers formációt. 2007-es megalakulásuk óta 
öt kontinens táncparkettjein klubberek millióinak 
dobhártyáját intézték el műfaji korlátokat nem 
ismerő, hamisítatlan kézfelrakós-bulizós muzsiká-

jukkal. Három stúdióalbumuk mellett többtucatnyi 
kislemez és remix áll a nevük mellett, feldolgozáso-
kat készítettek többek között a Chemical Brothers-
nek, Armand Van Helden-nek, vagy Kid Cudi-nak. 
A 2010-ben megjelent, elsöprő világsikert arató 
"Tons Of Friends" albumukon nem kisebb sztárok-
kal működtek együtt, mint Roisin Murphy, Kid Cudi, 
Pitbull, Soul Wax, vagy a Sepulturás Igor Cavalera.

SOUTHERN FRIED - IT
www.crookers.net

Burn arena 2

Rise fm arena 4

A New York-ból hozzánk látogató Dennis Ferrer személyében is 
egy igazi élő legendát köszönthet a Telekom Bónusz közönsége. 
A 80-as évek vége óta prominens szereplője a tengerentúli house-
szcénának, együtt dolgozott többek között a Masters Of Work-kel, 
Little Louie Vega-val, vagy Kerri Chandler-rel is. Lélekkel teli, mély 
hangzású house produkciói és szettjei világszerte óriási rajongó-
tábort vonzanak. Saját labele, az Objektivity mellett rendszeresen 
a legnevesebb house cimkéknek (Defected, King Street, Strictly 
Rhyhtm, Ibadan, stb...) dolgozik. 2009-ben Dido „Don’t Believe In 
Love” című dalához készített feldolgozását Grammy-díjra jelölték 
a „Legjobb Remix” kategóriában. Ugyanebben az esztendőben a 
„Hey Hey” című dalával minden létező dance charton és eladási 
ranglistán hetekig number one volt, a mérvadó szakmai médiumok 
pedig „a világ legforróbb zenéje”, „időtlen klasszikus”, és hasonló 
jelzőkkel illették a remekművet.

OBJEKTIVITY - USA   www.dennisferrer.net
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A barbadosi születésű, majd karrierjét 
már az Egyesült Királyságban, Man-
chesterben kiteljesítő Carl már életé-
ben zenei mítosszá vált. Kevés elekt-
ronikus-zenei művésznek volt és van 
annyi sikerben és elismerésben része 
az elektronikus zenei színtéren, mint 
a fellépésein mindig nagy beleéléssel 
zenélő nehézsúlyú dj-világbajnoknak. 
Lemezlovas és producer karrierje 
mellett a világhíres Intec lemezkiadó 
tulajdonosaként pedig nemcsak 
játssza, de formálja is a mindenkori 
techno-house hangzást. Elkötelezett 
híve és támogatója a fiatal és feltörek-
vő producereknek. Klubklasszikusok 
egész sora fűződik a nevéhez, mint az 
„I Want You”, a „Two Paintings And 
A Drum”, vagy a „Phuture 2000”. 
Legendás mixalbumai, mint például a 
„F.A.C.T.”, a „Non Stop”, vagy a „Pure 
Intec” világszerte számos országban 
aranylemez státuszt értek el. Az idei 
esztendőben duplán nagyot robban-
tott, hiszen nyáron szinte egy időben 
jelentette meg a „Carl Cox At Space 
- The Revolution” című mixalbumát, 
illetve legújabb stúdióalbumát, az „All 
Roads To The Dancefloor”-t. A nagyle-
mezhez kapcsolódó világ körüli turné 
pedig már kezdetét is vette, melynek 
egyetlen magyarországi állomása a 
Telekom Bónusz fesztiválon lesz.

2011.10.15. HUNGEXPO BUDAPEST

INTEC - UK   www.carlcox.com

Telekom  arena 1 
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A Rotterdamból érkező Joris Voorn fellépése min-
denképpen a 2011-es Telekom Bónusz fesztivál 
egyik legnagyobb attrakciójának ígérkezik. Az elmúlt 
esztendőkben a legnépszerűbb és legkeresettebb le-
mezlovasok közé emelkedő Joris a 2000-es évek eleje 
óta termeli a lenyűgözően egyedi hangzásvilágú saját 
produkcióit, és nem kevésbé zseniális remixeit. A "The 
Secret",  az "Incident", vagy a "Fever" című örökzöldek 
szerzője saját lemezkiadójával, a Green-nel, és az Edwin 
Oosterwal-lal közösen irányított Rejected-del is sikert-
sikerre halmoz. Lemezlovasként szerte a világon letette 
a névjegyét (egész Európa, USA, Japán, Brazília, Kína, 
stb...), dj-naptárjában pedig hónapokra előre lehetetlen 
akárcsak egyetlen szabad dátumot is találni.

REJECTED - NL   www.jorisvoorn.com

1998-as magyarországi debütálása óta honi 
technorajongók táborában is nagy tisztelet-
nek örvend a svéd techno-géniusz, Adam 
Beyer. Neve ma már szinte egyet jelent a 
világot a '90-es évek közepe óta meghódító 
svéd techno hangzással. 1995-ben létre-
hozott kiadója, a Drumcode a megalkuvás 
nélküli technozene egyik legmarkánsabb 
zászlóvivőjeként véste be magát a techno 
nagykönyvébe. Produceri munkásságai a 
Drumcode mellett számos neves kiadónál 
érhetőek tetten, mint a Novamute, a Cocoon, 
a Plus 8, a Rotation, vagy a szintén saját irá-
nyítású labeleinél, a Truesoul-nál, és a Mad 
Eye-nél. Idén nyáron újfent a Cocoon-nál 
alakított nagyot: Chris Tietjen-nel közösen 
mixelték és válogatták a "Cocoon Heroes" 
címre hallgató dupla mixlemezt.

DRUMCODE - SE   www.drumcode.se

Telekom  arena 1
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Aligha akad trance-rajongó ki ne 
ismerné és ne bálványozná a mű-
faj egyik abszolút favoritját, Ferry 
Corsten-t. A ‚90-es évek derekán 
ragadta el az akkor világszerte 
kibontakozó trance-láz, s az olyan 
alkotói alteregói, mint a Gouryella 
(Tiesto-val közös projektje), System 
F, vagy az Albion által elkövetett klub-
himnuszai révén az évtized végére a 
trance-sound egyik legünnepeltebb 
sztárja lett. Mára több száz hivatalos 
megjelenés - köztük nyolc nagylemez 
és számtalan mixalbum - gazdagítja 
diszkográfiáját, s remixelt jónéhány 
rock / pop nagyágyúnak, mint a U2-
nak, a Duran Duran-nak, Faithless-
nek, és Moby-nak is. Két dekádot 
átívelő karrierjének gyümölcse nem-
csak a sokmilliós lemezeladási mu-
tatója, hanem a különböző szakmai 
médiumok folyamatos elismerése. 
Állandó top 10-es szereplője a DJ 
Magazine év végi szavazásának a 
„Legjobb Nemzetközi DJ” kategó-
riában, a szintén mértékadó ibizai 
DJ Awards megmérettetésén pedig 
már sikerült elhódítania a „Legjobb 
Trance DJ” és a „Legjobb Producer” 
titulusokat is. 

ANJUNABEATS - NL
3 hours DJ set
www.ferrycorsten.com 
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Az utóbbi néhány esztendőben a 23 éves Maya 
Jane Coles minden kétséget kizáróan bizonyítja, 
hogy nem véletlenül tartják az egyik legtehetsé-
gesebb feltörekvő művésznek az elektronikus zenei 
világban. Egyenletesen magas minőséget képvi-
selő produkcióival, melyek olyan tech labeleknél 
kerültek piacra, mint a 20:20 Vision, a Dogmatik, 
vagy az 1trax, egyaránt felkeltették a jó ízléssel 

megáldott lemezlovasok, zenekedvelők, és mű-
vészmenedzserek figyelmét. A Londonban élő és 
alkotó Maya produkcióit a legkülönfélébb zenei 
stílusok befolyásolják, tehetsége pedig nem merül 
ki a techno és house kliséinek alkalmazásaival. A 
Lena Cullen-nel közösen alkotott dub/elektronika 
formációval, a She Is Danger-rel olyan nagyságokat 
remixeltek, mint a Massive Attack, vagy a Gorillaz.

DOGMATIK - UK
www.mayajanecoles.com

Burn arena 2

Két stockholmi úriember, Olle Corneer és Stefan 
Engblom áll a tavaly a fergeteges élő show-jaikat ha-
talmas felfújható banánokkal és pezsgőspalackok-
kal színesítő Dada Life mögött. A főleg electrohouse 
ütemekre koncentráló duót 2009-ben ismerhette 
meg igazán a világ, amikor Tiesto Kaleidoscope 
World Tour-jának számos állomásán ők lehettek a 
holland szupersztár előzenekara. Jó néhány dance-
toplistás dal szerzői, elég csak a "White Noise / Red 
Meat"-et, vagy a "Let's Get Bleeped Tonight"-ot 
említeni, remixeikért pedig olyan nagyságok állnak 
sorba, mint Kylie Minogue, Eric Prydz, Laidback 
Luke, vagy Lady Gaga. 

BIG & DIRTY - SE   www.dadalife.com

Rise fm arena 4
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A brit dj/producer/remixer Sasha kétségtelenül az elektronikus mű-
fajok egyik leginnovatívabb ikonja. Újító szellemű és jövőbe mutató 
koncepciós albumaival („Airdrawndagger”, „Involver”), valamint élő 
műsoraival (Delta Heavy, Fundacion) elhomályosította az elektro-
nikus-zenész és lemezlovas között fennálló határvonalakat. Zene-
történelmi mixalbumaival, mint a „Northern Exposure” sorozat, a 
„Global Underground” epizódok, vagy a „Fundacion”, a Földgolyó 
minden szegletében milliók kedvencévé vált. Művészi tevékenysége 
sohasem csak a dj-munkára korlátozódott, bizonyított már dalszer-
zőként, remixerként, és közreműködő művészként is. Feldolgozásai 
egészen lenyűgöző sort alkotnak, kiemelkedő remixei közül elég csak 
a Depeche Mode, Madonna, a Chemical Brothers, Paul Oakenfold, 
Seal, vagy az Orbital számára készített munkáit említeni. Az idei évben 
a Burn Studios-szal karöltve indított, világszerte producerek tízezreit 
lázba hozó Sasha remixversennyel hívta fel magára a figyelmet. Je-
lenleg pedig gőzerővel dolgozik legújabb saját kiadója, a Last Night 
On Earth beindításán és a labelnek szánt megjelenések elkészítésén.

sasha
EMFIRE MUSIC - UK

www.djsasha.com
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Gareth Emery egyike a nemzetközi 
trance-szcéna legbefolyásosabb dj / 
producereinek, tanúbizonyság erről 
a DJ Mag Top 100 listáján elért 7-ik 
helyezése, mellyel a legmagasabb po-
zíciót elérő brit lemezlovas, és minden 
idők egyik legfiatalabb top 10-be kerülő 
művésze lett. 2010-ben megjelenő első 
szerzői albuma, a "Northern Lights" 
osztatlan sikert aratott a kritikusok és a 
rajongók körében, az Egyesült Államok 
iTunes dance chartján pedig órákkal 
a megjelenést követően már az első 
helyen tanyázott. Ugyancsak világra-
szóló sikert könyvelhetett el az Above 
& Beyond-dal közösen készített "On A 
Good Day (Metropolis)" című dalával, 
mely a Global Gathering fesztivál hiva-
talos himnusza is lett egyben.

GARUDA - UK   www.garethemery.com

A jobb ízlésű techno-rajongók legnagyobb örömére 
az elmúlt néhány évben az underground tánczenei 
elitbe berobbanó Spektre duó is a Telekom Bónusz 
2011 meghívottjai között van. A Paul Maddox és 
Richard Wakley által megformált kétszemélyes csa-
pat tevékenységéről a mértékadó európai szaklapok 
mellett olyan nagyságok szólnak elismeréssel, mint 
Laurent Garnier, Sven Väth, vagy Dubfire. Számos 

maxilemez és egyéb projekt után 2010 áprilisában 
végre megjelent első stúdióalbumuk, a "Casting 
Shadows Without Light", hol máshol mint saját ki-
adójuk, a rövid idő alatt igen nagy megbecsültségre 
szert tevő Respekt lobogója alatt. Nevük immáron 
bevésődött az elektronikus tánczene virtuális lexikon-
jaiba, a hajmeresztő páros pedig megállíthatatlanul 
tör tovább előre a következő hónapokban is.

RESPEKT RECORDINGS - UK
www.spektre.co.uk
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Azzal, hogy egy azelőtt sosem hallott fúzióját alakította ki a progresszív, 
trance, és elektró elemeknek, a holland Jochen Miller megtestesítet-
te az új évtized szabadstílusú Big Room hangzását. Producerkedése 
révén leginkább a High Contrast kiadónál megjelent tucatnyi kiadvá-
nyáról azonosítható. Az elmúlt 6 évben olyan trackekkel, mint a "Lost 
Connection", a "Brace Yourself", vagy az Energy 2011 fesztivál himnu-
sza, a "Classified", világszerte a klubberek kedvencévé avanzsálódott. 

HIGH CONTRAST - NL   www.jochenmiller.com
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Az utóbbi években tomboló club core / elektro 
trash-őrület egyik legjelesebb képviselője a követ-
kezetesen névtelenségbe burkolózó és álarc mögé 
rejtőző kétszemélyes csapat, a Belzebass. „Mi nem 
vagyunk dj-k, csupán szeretünk jó zenét szerezni és 
mixelni. Ennyi az egész.” - szól az itáliai duó rövid, de 

annál lényegre törőbb mottója. Hangzásukhoz még 
keresve sem találnánk hasonlót: kövér basszusok, 
nyers dallamok, fülsiketítő rikítózás, mindez pedig 
sötét atmoszférával kombinálva, néha pedig egy 
kis hardcore / death metál utánérzéssel vegyítve.

WIPERBEAT - IT
www.belzebass.com

www.andro.hu
facebook.com/andromusic

Rise fm arena 4

Rise fm arena 4

 - H



2011.10.15. HUNGEXPO BUDAPEST

A Tel-aviv-i bázisú Guy J egyike a jelenkori elektronikus 
zenei paletta legtöbbre taksált producereinek. Érzelemmel 
töltött, melodikus hangzása a stílusok széles tárházát öleli 
át, kezdve a house-tól, az ambienten át, egészen a techno-
ig. Prominens művésze John Digweed patinás Bedrock 
kiadójának, ahol olyan klubhimnusszá váló megjelenések 
köthetőek a nevéhez, mint a „Lamur”, vagy a „Ballroom”, 
illetve két szerzői albuma, az „Esperanza”, illetve az idén 
tavasszal napvilágot látott „1000 Words”. A tripla cd-nyi 
nagylemezt máris az idei esztendő egyik legkiemelkedőbb 
albumaként emlegeti a szakma és a hozzáértő zenehallgatók 
tábora, és amelynek anyagából természetesen a Telekom 
Bónusz fesztivál közönsége is bőséges ízelítőt kap majd.

BEDROCK - ISR
www.myspace.com/guyj1
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Gary Beck 
A Glasgow-ból érkező Gary Beck vitán felül az egyik legtermékenyebb és leginven-
ciózusabb művésze a jelenkori techno-színtérnek. Munkássága nem kerülte el az 
elektronikus szcéna legnagyobbjainak figyelmét sem: Richie Hawtin, Chris Liebing, 
Pete Tong, vagy Dubfire egyaránt nagy tisztelője és támogatója Gary-nek. Saját pro-
dukciói olyan kiadóknál hallhatóak, mint a Drumcode, a Saved, a Soma, az Electrid 
Deluxe, vagy újonnan indult saját labele, a BEK Audio. A „Say What”, a „Get Down” 
és a „Hear Me Out” című klubhimnuszok szerzőjének 2011-es naptára már most 
zsúfolásig betelt fellépésekkel, és biztosak lehetünk benne, hogy karrierje újabb ma-
gaslatokat fog meghódítani.

BEK AUDIO - SCO   www.garybeck.co.uk

Telekom  arena 1 

Telekom
  arena 1 

DEADCODE - H
www.hotx.hu
facebook.com/HotX.Deadcode
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BUDAI

TRUESOUNDS - H
myspace.com/dandydj
facebook.com/dandyhungary

ILOVEDEEP - H
myspace.com/djbudai
facebook.com/djbudai

PALOTAI - H
www.palotai.hu 

www.sterbinszky.hu
facebook.com/sterbinszky

Telekom  arena 1 

Rise fm arena 4

Beck’s arena 3

Burn arena 2

 - H
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IGOR DO’URDEN - H
www.igordourden.com
facebook.com/
IgorDourden.aka.
Reecoba

NORA NAUGHTY - H
myspace.com/
noranaughty
facebook.com/
NorasHouse

COLLINS - H
facebook.com/
collins.aka.snilloc

JAY LUMEN  - H
www.jaylumen.com
facebook.com/
JayLumenOfficial

POLI - H
myspace.com/djpoli

YVEL & TRISTAN  - H
www.yvelandtristan.net
facebook.com/
YvelAndTristanOfficial

JUTASI - H
facebook.com/jutasi
facebook.com/Discolexia

PROFILE25 live - H
myspace.com/
sanfranciscobeat 
facebook.com/
sanfranciscobeat

MICHAL BREETH - SK
facebook.com/
michal.breeth

NAGA & BETA - H
www.hairy.hu
facebook.com/
hairyrecords

JUNKIE
& HAWKY - H
www.secretfusion.hu
facebook.com/
SecretFusion

JAMES COLE - H
www.djbadgirls.hu

DJ OBSERVER - A
www.djobserver.com
facebook.com/djobserver

COYOTE - H
www.coyote.com
facebook.com/
coyote.logical

Telekom  arena 1 Telekom  arena 1 

Beck’s arena 3Beck’s arena 3

Burn arena 2Burn arena 2

Burn arena 2Burn arena 2

Burn arena 2Burn arena 2

Burn arena 2Telekom  arena 1 

Telekom  arena 1 Telekom  arena 1 
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POLEPOSITION - H
www.poleposition.dj
facebook.com/
polepositiondj

LUDMILLA - H
www.ludmilla.hu
facebook.com/
beatmanandludmilla

STEREO KILLAZ - H
myspace.com/stereokillaz
facebook.com/
stereokillaz1

VISUALS

URBANIZER - H
www.urbanizer.hu
facebook.com/ 
UrbanizerVisuals

DIGITALISTIK
& FLUX - H
myspace.com/vjdigitalistik
www.vjflux.com

WONDAWULF - H
myspace.com/
djcsodafarkas
facebook.com/
wondawulfmusic

BERGI
& SVINDLER - H
www.myspace.com/
bergi_fresher

ALI DEMIREL - D
www.magnetmus.net 
myspace.com/alidemirel
www.vimeo.com/
magnetmus

BPSTREET - H
 www.bpstreet.hu
facebook.com/
bpstreetvisual

EXLEX - H
facebook.com/exlexvj
vimeo.com/exlex

SIKZTAH - H
myspace.com/sikztah
facebook.com/
sikztahdotcom

Rise fm arena 4Beck’s arena 3

Visual: Beck’s arena 3Visual: Rise fm arena 4

Visual: Burn arena 2Visual: Telekom  arena 1 

Visual: Telekom  arena 1 

Rise fm arena 4Rise fm arena 4

Rise fm arena 4Rise fm arena 4
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design: bernathy@solid.hu   foto: polonyi.andras@gmail.com
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Intézd ügyeidet kényelmesen
online, a My T-Mobile felületén 
a nap 24 órájában!

Ügyintézés

online
www.t-mobile.hu
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